

## RETIFICAÇÃO

No Anexo II do Edital N° 17/2013, de 12.04.2013, publicado no DOU de 19.04.2013, Seção III, página 119, onde se lê: “Desenho técnico: Sistemas CAD e CAN”, leia-se: “Desenho técnico: Sistemas CAD e CAM”.

Fernando Afonso Ferreira Junior  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria